Page / Seite 1/2 - Version 06-2007
ﬁ AKKU-SCHLAGSCHRAUBER 18V 3.0Ah LI-ION BTD 1 408 F E
JTLELCLEL

VISSEUSE A CHOC 18V 3.0Ah LI-ION MODELE / MODELL

Modeéles a accu: Désignations selon équipement d'origine / Akkugerate: Modellbezeichnungen je nach Standard-Lieferumfang: DO, DZ, DW, DWL, DWE, DWA, DWB, DWD, DWF

MAKITA SA - CH 1027 LONAY TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78



’71!!!!!!!!'

Page / Seite 2/2 - Version 06-2007

AKKU-SCHLAGSCHRAUBER 18V 3.0Ah LI-ION

BTD140SFE

VISSEUSE A CHOC 18V 3.0Ah LI-ION MODELE / MODELL
POS  MAKITA-NR. DESCRIPTION BEZEICHNUNG GA CHF
1 188030-2 BOITIER GEHAEUSE PIE
2 861805-1 PLAQUETTE MACHINE MASCHINENSCHILD PIE
3 2661309 VIS PARKER 3X16 PARKERSCHRAUBE 3X16 PIE
4 251314-2 VIS M4X12 SCHRAUBE M4X12 PIE
5 3245538 CROCHET HAKEN PIE.
6 4190419 SELECTEUR DE VITESSE SCHALTERSCHIEBER PIE
7 650564-0 INTERRUPTEUR TG553FSB-1 SCHALTER TG553FSB-1 PIE
8 6520450 VIS M3.5X5 SCHRAUBE M3.5X5 PIE
9 643812-4 TERMINAL TERMINAL PIE
10 2319518 BAGUE A RESSORT 11 FEDERRING 11 PIE
11 267085-1 RONDELLE 12 UNTERLAGSCHEIBE 12 PIE
12 233005-7 RESSORT 13 FEDER 13 PIE
13 324420-7 DOUILLE DE SERRAGE WERKZEUGVERRIEGELUNG PIE.
14 421913-6 BAGUE PROTECTION SCHUTZRING PIE
15 419042-7 COUVERCLE BOITIER FRAPPE SCHLAGGEHAEUSEABDECKUNG PIE.
16 154590-6 BOITIER FRAPPE SCHLAGGEHAEUSE PIE
17 261108-7 RONDELLE NYLON NYLONSCHEIBE PIE
18 216001-0 BILLE D'ACIER 3.5 STAHLKUGEL 3.5 PIE
19 324432-0 PORTE-OUTIL WERKZEUGAUFNAHME PIE
20 3245839 MARTEAU SCHLAEGER PIE
21 216001-0 BILLE D'ACIER 3.5 STAHLKUGEL 3.5 PIE
22 2671750 RONDELLE 24 U'SCHEIBE 24 PIE
23 2334302 RESSORT COMPRESSION 24 DRUCKFEDER 24 PIE
24 267766-7 RONDELLE 14 UNTERLAGSCHEIBE 14 PIE
25 216011-7 BILLE D'ACIER 5.6 STAHLKUGEL 5.6 PIE
26 226336-1 ROUE DENTEE 22 ZAHNRAD 22 PIE
27 3245520 AXE SPINDEL PIE
28 256253-1 GOUPILLE 5 STIFT5 PIE
29 2672120 RONDELLE 12 UNTERLAGSCHEIBE 12 PIE
30 227150-8 ROUE DENTEE 51 STIRNRAD 51 PIE
31 21114041 ROULEMENT A BILLES 6901LLB KUGELLAGER 6901LLB PIE
32 2135079 BAGUE-0 40 O-RING 40 PIE
33 154769-9 BOITIER ROULEMENT COMPL. (INCL.31) LAGERGEHAEUSE KOMPL. (INKL.31) PIE
34 638396-5 STATOR AIMANTE STATOR MIT DAUERMAGNET PIE
35 6191726 ROTOR ROTOR PIE
36 194159-4 CHARBONS CB-436 KOHLEN CB-436 PIE
37  638387-6 PORTE-CHARBONS KOHLENHALTER PIE.
38 2630320 GOUPILLE CAOUTCHOUC 4 GUMMISTIFT 4 PIE
39 418981-8 COUVERCLE BOITIER GEHAEUSE-DECKEL PIE
40 2661309 VIS PARKER 3X16 PARKERSCHRAUBE 3X16 PIE
41 631693-8 CIRCUIT LUMIERE CIRCUIT LAMPE PIE
42 188030-2 BOITIER GEHAEUSE PIE
Accessoires + piéces spéciales: (non illustrés ) Zubehor + Spezial-Teile: (in der Zeichnung nicht enthalten)

400 824753-5 COFFRET PLASTIQUE (BDF440+DIV) PLASTIKKOFFER (BDF440+DIV) AZ
401 4177245 FERMETURE COFFRET KOFFERVERSCHLUSS AZ
402 193962-0 DC14SC CHARGEUR >LI-ION DC14SC LADEGERAET >LI-ION AZ
403 194204-5 ACCU LIHON 18V/3.0AH AKKU LI-ION 18V/3.0AH AZ
404  122756-6 BUTEE DE PROFONDEUR TIEFENANSCHLAG AZ
405  419276-2 SUPPORT BIT BIT-HALTERUNG AZ

Changements techniques et de prix réservés / Preis- und technische Anderungen vorbehalten
GA >> PJE = Piéce/Ersatzteil, AIZ = Accessoires/Zubehor Prix/Preise >> CHF EXCL. 7,6% TVAIMWST

MAKITA SA - CH 1027 LONAY

TEL: 021-811 56 56 / FAX: 021-811 56 78




